

Najčešća pitanja i odgovori

Javni poziv za prijavu projekata/programa udruga i ostalih neprofitnih organizacija od javne potrebe za Grad Varaždin u 2024. godini

PITANJE: Na stranici 13 pod prihvatljive izravne troškove među ostalim stoji "troškovi nabavke opreme nužne za provedbu programa/projekta (maksimalno do 25% od iznosa prihvatljivih izravnih troškova)", dok na stranici 14 pod neprihvatljive troškove stoji "troškovi kupnje opreme i manjih adaptacijskih radova, ako premašuju vrijednost od 10% ukupnih prihvatljivih izravnih troškova projekta". Dakle, koji postotni udio izravnih troškova predstavlja limit za nabavku opreme - 10% ili 25%?

ODGOVOR: 25 % izravnih troškova predstavlja limit za nabavku opreme – ispravljeno u Uputama za prijavitelje.

PITANJE: Molim vas koje je točno kod koga i adresa za ovjeravanje Obrazaca PROR – POT-Obrazac II ako je udruga bila korisnik proračunskih sredstava Grada Varaždina u 2023. godini

ODGOVOR: Osoba ovlaštena za zastupanje udruge ovjerava PROR – POT Obrazac svojim potpisom i pečatom udruge, potreban je i potpis osobe voditelja programa/projekta, a ovjereni i skenirani obrazac priložite u prijavi u pdf formatu.

PITANJE: Nakon popunjavanja svih polja i traženih priloga nudi mi samo Spremi prijavu za kasniju predaju, kako da predam prijavu?

ODGOVOR: To znači da niste popunili sva polja ili niste priložili sve potrebne dokumente. Obratite pozornost da li su neka polja ostala crvena.

PITANJE: Molim Vas možete mi proslijediti Operater i Lozinku za prijavu u sustav javne-potrebe Varaždin.

ODGOVOR: Udruge za sada nemaju mogućnost prijave u sustav. U ovome trenutku operateri sustava su samo iz Grada Varaždina.

PITANJE: Nakon temeljito pročitano Javnog poziva za prijavu programa/projekata udruga i ostalih neprofitnih organizacija 2024., objavljenog na Vašim web stranicama 09. veljače 2024. godine, došli smo do zaključka da naša djelatnost (15.4. Zaštita životinja) ne spada pod niti jednu djelatnost koja se financira ovim Pozivom. Molim Vas za informaciju da li je to stvarno tako, ili ipak postoji neko područje gdje bismo mi, kao Udruga za zaštitu životinja, mogli aplicirati.

ODGOVOR: Sukladno Javnom pozivu Vaša udruga ne ispunjava uvjete za prijavu na Javni poziv za prijavu projekata/programa udruga i ostalih neprofitnih organizacija od javne potrebe za Grad Varaždin u 2024. godini s obzirom da isti nema za mjeru djelatnost 15.4. Zaštita životinja.